



呼和浩特:疫情防控中的温暖与感动

呼和浩特讯 为了更好地防控疫情,目前呼和浩特市有几个小区暂时进行了封闭式管理,10月24日上午,记者进行了采访,虽然不能进入小区,但依然能够看到多部门的工作人员坚守岗位、认真忘我地工作,也感受到了更多的温暖与感动……

温情服务温暖人心

10月24日上午,在万锦·领秀小区门口,记者看到,城管工作人员在警戒线内正在消杀,市民给小区居民送来的物品,其中一位现场工作人员告诉记者:“小区目前处于封闭状态,小区内蔬菜小超市,可以满足市民的正常餐食问题。”

在万锦·领秀小区门口,记者也看到有企业给现场的工作人员送来关爱。

全员上岗为民服务

10月24日上午,记者来到了桥华世纪

村·紫华园小区附近,在现场,记者看到小区外围拉起了一道警戒线,在第一道警戒线内有城管工作人员和公安民警正在进行着日常工作。在第二道警戒线内小区保安和一些工作人员也在进行着正常的工作。

在小区门外,记者采访了一位忙碌的乌兰察布东路街道办事处桥华社区党委书记梁利斌。梁利斌告诉记者:“桥华世纪村·紫华园有1006户2336位居民,小区全员已经做完了核算检测。小区现在是封闭状态,社区工作人员和小区的物业人员会帮居民去采购生活用品。除此之外,我们还联系了小区门口的两个比较大的水果店、蔬菜店给小区的居民提供物资的保障。”

生活物资保障充足

10月24日上午,记者来到金川碧水蓝山小区实地探访,小区的南门已经拉起警戒线,相关部门工作人员各负其责,认真地坚守在自

己的岗位上。

土左旗宣传部门的工作人员介绍,金川碧水蓝山小区于10月22日22时30分实施封控管理,于23日启动了小区全员核酸检测工作,设立了10个核酸检测点,对59栋楼的居民及相关工作人员集中采样,截至目前,共采样10463份,全部检测完成,全部为阴性。

按照呼和浩特市指挥部要求,土左旗于10月23日启动了台阁牧镇、金川园区内筹备组建的3个办事处(金川街道办事处、海金路街道办事处、汇金道街道办事处)的全员核酸检测工作,共设置86个核酸检测采样点,目前,已完成核酸采样点的设置,截至10月24日15时,采样6550份。

物资保障方面情况,为加强封控小区生活物资保障,土左旗建立了微信下单、不见面配送机制,充分发挥楼长、单元长、网格员作用,切实保障隔离居民食物、药品等基本生活需求。

六级防控落实到位

10月24日中午,记者来到华侨新村小区东门,此时大门已经封闭,现场工作人员有条不紊地进行各项工作。

采访中,东风路街道办事处工作人员介绍,华侨新村小区共9栋楼、18个单元,1400多户。自华侨新村小区疫情发生以来,东风路街道第一时间组织工作人员对小区开展布控,落实社区属地责任,进一步完善细化疫情防控工作预案,做好疫情防控,确保辖区每个居民小区有一名党员志愿者、区级包联部门党员干部、街道干部、社区干部值守,责任到人。严格实行地毯式追踪、网格化管理,将防控措施落实到户、落实到人,有效遏制疫情扩散。同时,充分发挥区级包联、街道、社区、小区长、楼栋长、单元长六级网络优势,用好网格员、网格员、楼栋长,共同做好疫情防控工作。

(王劲凯于亚军)

额济纳公安:一线战“疫”勇担当



为切实做好疫情防控工作,连日来,阿拉善盟额济纳旗公安局党委迅速发出坚决打赢疫情防控阻击战的政治动员令,号召全体党员干部牢记使命担当、紧盯任务要求、认真履行责任,积极引领广大党员民警辅警挺身而出、英勇奋战,在打赢疫情防控阻击战中发挥积极作用,用实际行动和汗水诠释“人民公安为人民”的责任与担当。

陈玉摄

落实属地责任 确保令行禁止

自治区司法厅召开全区司法行政系统疫情防控视频会议